

## Maj månadsmöte, 11.05.2022

Plats: Klubben

Närvarande: Emil Amnell, Robin McCann, Eva Ahlgren, Fanny Ollus, Jim-Isak Rif, Niko Nordlund

Övriga närvarande: Se bilaga 1.

### 1. Mötets öppnande

Mötet öppnades klockan 18:15.

### 2. Konstaterande av mötets beslutförhet och stadgeenlighet

Mötet konstaterades beslutfört och stadgeenligt sammankallat.

### 3. Val av protokolljusterare för mötet

Jim-Isak Rif och Patrik Backman valdes till protokolljusterare.

### 4. Uppläsning och godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan lästes upp och godkändes.

### 5. Uppläsning och godkännande av föregående månadsmötes mötesprotokoll

Lästes upp och godkändes.

### 6. Halvårsrapporten

Eva Ahlgren presenterade halvårsrapporten.

### 7. Situationen med Klubbens renovering

Klubbens renoveringssituation presenterades. Anton Taleiko avlägsnade sig under denna punkt. Julia Sevón anlände under denna punkt.

### 8. Sommarens program

Spylonz ordnas 2a Juli. Sommarträff kommer att ordnas 3e Juli.

### 9. Övriga ärenden

Oskar Flodin visade upp designer för olika halarmärkesförslag. Kommande program: 12.5 Spelkväll, 13.5 Floradagen, 17.5 mario kart-turnering, 18.5 FKS Pizzakväll, 21.5 Back to Klubben: Episode III - Revenge of the Sitz, 28.5 Suursitsit, 18.6 Jukola-Venla, 2.7 Spylonz, 3.7 Sommarträff, 16-25.8 XQRR 2022. 14.9 September Månadsmöte.

### 10. Meddelanden

Gånget program: 23.4 YLONZ, 28.4 KJYV, 30.4 Vappen, 1.5 Första Maj, 4.5 Boboll med Limes, 6.5 Dammiddag, 9.5 Filmkväll. Jim-Isak Rif: 'Benis XD'.

### 11. Mötets avslutande

Mötet avslutades klockan 19:11.

**Bilagor:**

**Bilaga 1** Närvarande vid mötet

---

Ordförande, Emil Amnell

---

Sekreterare, Robin McCann